

**出租** ●物华市场解放路沿街门市400多平方米。电话:3588216  
●荷花池沿街门市153平方米。  
●国富附近有仓库67平方米对外出租。15031753109

### 《别再给我捐款了》跟踪报道

# “大饼爷爷”站起来了

## 沧州中西医结合医院免费为他进行康复训练

本报讯(记者 姚连红)昨天,75岁的“大饼爷爷”刘会民在医护人员的搀扶下,能走路了(右图)。本报对“大饼爷爷”的报道,引来众人关注。沧州中西医结合医院康复院区的工作人员将老人接到医院,免费为他进行康复治疗。

前段时间,在运河区文庙西侧胡同卖大饼的刘会民因突发脑出血卧病在床。“大饼爷爷”乐观坚强的精神打动了很多人。不少人为他捐款、捐物。面对大家的好意,这位善良的老人流着眼泪说:“你们挣钱不容易,不要再给我捐款了。”10月14日,本报以《别再给我捐款了》为题报道了“大饼爷爷”的故事。

沧州中西医结合医院康复院区神经康复一科主任王利春看到报道后,很受触动。经过商议,康复院区决定为老人进行免费康复治疗。10月27日,康复院区的医护人员将老人接到医院。

王利春表示,他们结合老人的身体状况制定出一套康复训练计划,并安排专人对老人进行一对一训练。经过几天的康复训练,一直卧床的刘会民不但能坐起来,还能在医护人员的搀扶下能走几步路,用勺子自己吃饭了。

王利春说,考虑到老人家庭的实际困难,医护人员暂时为他垫付了



500元的住院费用。此外,他们还会最大限度减免老人的住院费及治疗费。经过一定时间的康复训练,医护人员争取让老人达到能基本自理的状态。

老人的女儿告诉记者,她和家人特别感谢沧州中西医结合医院康复院区的医生和护士。多亏了他们的精心救治,她父亲才能这么快重新站起来。

### 扫码看视频 新闻料更多

经过康复训练,“大饼爷爷”能站起来了。他的脸上又露出笑容……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



### 不文明行为曝光台

#### 市区部分小区

## 三轮车占用机动车停车位

本报讯(记者 彭爱 吕 依霖)近日,记者在市区走访时发现,部分小区存在车辆停放不规范、三轮车占用机动车停车位等问题。

记者来到市区的欣园小区看到,在20号楼东侧规划的机动车停车位上,停放着一辆三轮车。在居民楼前方的一处公共健身设施旁边,停放着两辆汽车。在5号楼西侧的路口,有一辆黑色汽车挡住了路口的一半,导致其他车辆无法正常出行,影响了小区内交

通。

在市区的御景狮城小区,记者发现,在紧邻8号楼的一处地下室入口里侧,有一辆三轮车停放在下坡的位置。三轮车的前轮和后轮分别用砖头固定。在居民楼旁边的非机动车棚前,停着一辆汽车。这辆车离车棚很近,把车棚里的几辆电动自行车堵在了里面。

随后,记者来到了市区的市社小区查看停车情况。在小区2号楼北侧,有一处小区直饮水站。一辆白色汽车斜着停

放在水站前。这辆汽车把直饮水站挡得严严实实,居民很难过去接水。在市社小区大门正对的道路两侧,各有一排规划的停车位,但有几辆汽车没有停在指定区域,影响小区居民出行。

市民认为,小区内的停车秩序关乎居民安全出行和小区整体环境,希望相关部门能针对以上情况及时做出调整,加大监督引导力度,为居民营造一个整齐、优美、宜居的小区环境。



### 为文明点赞

## 路边车筐的包里有张10万元欠条 警民接力找失主

本报讯(通讯员 孙明山 记者 崔春梅)近日,市民刘先生不慎将装有重要证件和10万元欠条的手包丢在共享单车的车筐里。一位热心市

民捡到手包后,和市交警二大队交警接力寻失主,最终将手包还给刘先生。

前几天,市民刘先生半夜骑共享单车回家,匆忙中忘了

拿放在共享单车车筐里的手包。手包里除了有身份证、医保卡、燃气卡、购电卡、现金和11张银行卡外,还有一张10万元的欠条。

第二天一早,一位热心市民发现手包后,将手包交给了在市区海丰大道与百川路交叉口执勤的市交警二大队交警王伟。王伟和同事根据手包里的证件,辗转联系到失主,最终将手包还给刘先生。

“为文明点赞”主题活动面向社会常年开展,您可以通过下面两种方式参与,与我们一起为文明点赞,为文明喝彩!

- 1.将手机拍摄的文明行为照片或视频,发送至 czwwwmdz@163.com,辅以简单文字说明。照片内容请确保真实准确并征得被拍摄者同意,无侵权行为。请务必注明联系方式,方便与您联系。
- 2.使用“文明沧州APP”内置的随手拍功能拍摄上传。

## 黄骅一村民家厨房失火 四名中学生帮助扑灭

本报讯(通讯员 任振宇 记者 马晓彤)近日,黄骅市羊二庄镇南营村村民陈桂芬家的厨房不慎失火。过路的4名中学生发现后,在确保自身安全的同时,和村民合力将火扑灭。

前几天,陈桂芬做完晚饭后离开了一会儿。谁知,未燃尽的火苗引燃了厨房内的旧衣服,导致失火。

年过七旬的陈桂芬发现家中失火后,赶紧喊邻居去帮忙灭火。

这时,刚刚放学的4名中学生正好路过此处,听到陈桂芬的呼救声后,赶紧跑了过去,给帮忙救火的村民接水。1小时后,火被扑灭。

事后,陈桂芬家人经多方打听得知,当天帮着接水的4名中学生分别是羊二庄镇中学的李泽莹、李彭雨、陈宝义、李泽清。

随后,陈桂芬和家人向4名学生和参与救火的村民当面道谢。

## 热心人救起“秃尾巴”红隼

### 志愿者:细心照料,然后放飞



本报讯(记者 崔春梅)近日,任丘居民刘先生救起一只红隼,辗转交给当地志愿者救助。志愿者表示,这只红隼的尾羽缺失。他们会细心照料,待它的尾羽长全后再放飞。

前几天,任丘的刘先生和同事在当地石化公园附近的厂区发现一只“猫头鹰”。这只“猫头鹰”精神状态不错,就是飞不起来。随后,刘先生辗转找到白洋

淀湿地生态野保志愿者团队负责人王晓晖救治这只“猫头鹰”。王晓晖发现,刘先生和同事救起的这只鸟,其实是一只今年才出生的红隼(上图)。这只红隼的尾羽缺失,无法在飞行时保持平衡。

随后,王晓晖给这只“秃尾巴”红隼准备了临时住所和食物,准备等它的尾羽长全后再放飞。